
 

CERÂMICA CLUBE 

 

ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO CERÂMICA CLUBE 
REALIZADA EM 29/06/2010 
 
Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e dez, na sede do clube, 
reuniram-se os membros da Diretoria Executiva, abaixo assinada, para a realização da 
reunião ordinária mensal. O Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos cumprimentando o 
membro do Conselho Deliberativo, Sr. Hélio Machado Neto, que participou da reunião 
a convite da Diretoria Executiva. Em seguida a palavra foi dada ao Diretor Tesoureiro 
que juntamente com os demais presentes analisaram o Balancete de Verificação e de 
centro de custos do mês de Maio/2010, Em seguida foi apresentado a todos os 
Balancetes de Verificação dos eventos do mês de maio, (Baile para casais e Noite 
dançantes dos dias 14 e 22; Som ao vivo no Terraço dos dias 07, 14, 21 e 28 e Baile 
das mães do dia 08). O Secretário informou a todos que o contrato de aluguel do 
estacionamento da Cerâmica Martini ainda não ficou pronto, pois a família Mazon 
ainda não devolveu a minuta do contrato que foi enviada para ser assinada. O Gerente 
Sr. Marcio já cobrou a devolução da mesma que ficou prevista para a semana 
vindoura; Em seguida o Sr. Presidente informou a todos que tendo em vista que o 
contrato com a lanchonete da piscina e terraço tem seu término previsto para o dia 
vinte e um de julho de dois mil e dez, com possibilidade de prorrogação para mais 
doze meses e tendo em vista que a Diretoria Executiva vem recebendo reclamações 
quanto ao atendimento prestado aos sócios, bem como atraso de pagamento dos 
alugueis, a Diretoria Executiva resolveu marcar uma reunião com o proprietário da 
firma que explora a lanchonete, para sanar as irregularidades e discutir a prorrogação; 
Em seguida a palavra foi aberta a todos e como ninguém tinha mais nada a manifestar 
a reunião foi encerrada pelo Sr. Presidente e eu Antonio Mello Martini, Secretário 
lavrei a presente ata que vai assinada por todos. 
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